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Datum: Podpis:

Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým 

kritériím.

UNIVERZITA KARLOVA 
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

POSUDEK OPONENTA PRÁCE

OPONENT PRÁCE doc. PaedDr. Jiřina Klenková, Ph.D.

 AUTOR PRÁCE Marie Suchá

NÁZEV PRÁCE

Vnímání kvality života osobami s narušenou komunikační schopností po cévní mozkové příhodě

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE

ANALYTICKÁ ČÁST

ÚVODNÍ ČÁST

Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.

Zřetelná formulace tématu a cíle práce.

ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU

Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.

Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních 

autorů.
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné 

literatury.

VÝZKUMNÁ ČÁST

Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.

Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.

Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.

KOMENTÁŘ OPONENTA

Je provedena kvalitní analýza získaných dat.

Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o 

komentované vyjádření číselných údajů).

Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.

ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR

Bylo dosaženo stanoveného cíle.

Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.

PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE

Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.

Bibliografie uvedena dle platné normy. 

CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň

Studentka si v práci vytýčila za cíl analyzovat subjektivně vnímanou kvalitu života osob s afázií po cévní mozkové příhodě ve 

vybraných oblastech, jako například v oblasti sebepojetí, samostatného pohybu a sebeobsluhy, v oblasti sociálních vztahů a 

vztahů s rodinou. Autorka dobře rozpracovala teoretickou část práce, na jejímž základě bylo možné realizovat šetření. Jednalo 

se o kvalitativní charakter výzkumu, v němž použila u pěti osob po prodělané CMP s projevy afázie dotazníkové šetření a 

rozhovory. Na základě získaných informací zpracovala odpovědi na výzkumné otázky. Autorka si je vědoma limitů svého 

výzkumu vzhledem k omezenému počtu respondentů. Přesto je možné konstatovat, že cílů bylo dosaženo.

OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

1) Můžete říci, zda u realizovaných rozhovorů a dotazníků byli přítomni i rodinní příslušníci, či pouze osoby po CMP? 2) Ve 

stručném doporučení pro praxi navrhujete zajistit širší informovanost veřejnosti ohledně této problematiky. Jakým způsobem 

je dle Vašeho názoru možné zvýšit informovanost veřejnosti o obtížích v komunikaci osob po prodělané CMP?
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